
                                                                                  Λιβαδειά  24 – 04 - 2015
                                                                Αριθ. Πρωτ.: 10256

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.15-11ης  Συνεδρίασης
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 136

Περίληψη

Εισήγηση για τον καθορισμό τέλους χρήσης του Δημοτικού Κλειστού 
Γυμναστηρίου Λιβαδειάς.

 Λιβαδειά σήμερα 24η  Απριλίου 2015 ημέρα Παρασκευή ώρα 12.00   στη Λιβαδειά και στο
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την
από 9604/20-04-2015 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).Αφού
διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6 ,
δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                          1. Διαμαντόπουλος Ανδρέας
2. Κοσμίδη – Περλεπέ Πανωραία (αν/κο μέλος)     2. Μητάς Αλέξανδρος                                            
3. Κοσκοβόλη Αικατερίνη                                  3. Mπράλιος Νικόλαος
4.   Κωτσαδάμ Γεώργιος                                          
5.   Νταντούμη Ιωάννα
6.   Ζιώγας Γεώργιος                                             Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
 

                                       

   Απούσης της Προέδρου  και του  Αντιπρόεδρου  της Οικονομικής Επιτροπής ο Προεδρεύων
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας
διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών  εισήγηση της Προϊσ/νης  Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας &
Πολιτισμού του Δήμου Λεβαδέων σύμφωνα με την οποία :

                            Μετά την κατάργηση του ΑΠΟΔΗΛ, η αρμοδιότητα της λειτουργίας του Δημοτικού Κλειστού
Γυμναστηρίου Λιβαδειάς, επήλθε στο δήμο Λιβαδειάς. Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
του  Δήμου  Λεβαδέων,  συγκροτήθηκε  επιτροπή  με  την  ονομασία:  ”Επιτροπή  Αθλητισμού”,
αντικείμενο της οποίας είναι, εκτός των άλλων, και η εισήγηση της Λειτουργίας των Αθλητικών
Εγκαταστάσεων του Δήμου Λεβαδέων.

                               Πολλοί Σύλλογοι, Σωματεία, και Εταιρίες, ζητούν το χώρο του Κλειστού Γυμναστηρίου για
εκδηλώσεις και  δεν έχει καθοριστεί κάποιο τέλος για την παραχώρηση του σε ιδιωτικούς φορείς.
Θα πρέπει λοιπόν να θεσπιστεί κάποιο τίμημα για την παραχώρηση του παραπάνω χώρου, για
την  κάλυψη των  πάγιων  εξόδων,  (  καθαριότητα,  ηλεκτρικό,  φθορά εγκαταστάσεων και  άλλα
έξοδα),  όσο  και  κάποιων  εκτάκτων  που  είναι  απόρροια  των  εκδηλώσεων  που
πραγματοποιούνται,  (όπως  προσωπικό,  καθαριότητα  εκτός  προγραμματισμού,  θέρμανση
χώρου, και άλλα).

                            Η Αθλητική επιτροπή μετά την συνεδρίαση της στις 16 Απριλίου, Αποφάσισε κατά
πλειοψηφία και προτείνει τον καθορισμό  τέλους χρήσης για την παραχώρηση- ενοικίαση του



Δημοτικού Κλειστού Γυμναστηρίου σε ιδιωτικούς φορείς για εκδηλώσεις  το ποσό των
320,00 ευρώ με ΦΠΑ , όσο είναι και το τέλος χρήσης στο Ανοικτό Θέατρο Κρύας. Μειοψήφησε
το μέλος της επιτροπής κα Σύρου Ελένη με πρόταση για μικρότερο ποσό.
          Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου μπορεί να επιβάλλονται τέλη ή 
εισφορές για υπηρεσίες, τοπικά έργα της περιοχής τους, που συμβάλλουν στη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής, της ανάπτυξης της περιοχής και στην καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών. 
Το ύψος των τελών ή εισφορών, οι υπόχρεοι στην καταβολή τους και κάθε άλλη αναγκαία 
λεπτομέρεια ορίζονται με την ίδια απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου . 
            Στους δημότες  που χρησιμοποιούν δημοτικά ή κοινοτικά κτήματα, έργα ή 
υπηρεσίες, ο δήμος ή η κοινότητα δικαιούται να επιβάλει τέλη ή δικαιώματα, που ορίζονται με
απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.
          Σύμφωνα με τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψιν την σημερινή κατάσταση προτείνουμε
τον  καθορισμό τέλους για την παραχώρηση του παραπάνω Δημοτικού Χώρου για εκδηλώσεις
στο ποσό των 320,00 ευρώ με ενσωματωμένο το ΦΠΑ, ημερησίως. 
 Στη συνέχεια έλαβε το  λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος ο οποίος  πρότεινε το 
τέλος χρήσης του Δημοτικού Κλειστού Γυμναστηρίου Λιβαδειάς να καθορισθεί α) για εκδηλώσεις  
ιδιωτικών  αθλητικών συλλόγων  σε 250,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και β)για 
εκδηλώσεις εταιρειών στο ποσό των 450,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..
  Κατόπιν πήρε το λόγο η κ. Κοσκοβόλη Αικατερίνη η οποία δήλωσε ότι συμφωνεί με την 
εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού  για τον καθορισμό του τέλους χρήσης του Δημοτικού 
Κλειστού Γυμναστηρίου στους ιδιωτικούς συλλόγους για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στο 
ποσό   των  320,00 ευρώ με Φ.Π.Α. , ημερησίως και όσο αφορά τον καθορισμό τέλους χρήσης 
για εταιρείες , σωματεία κλπ. να επανέλθει η Οικονομική Επιτροπή , έπειτα από γνωμοδότηση της
Επιτροπής Αθλητισμού.

     Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση και έλαβε υπόψη τις
διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ζ του Ν.3852/2010  

                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ KATA ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

      Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό τέλους χρήσης  για την παραχώρηση του 
Δημοτικού Κλειστού Γυμναστηρίου Λιβαδειάς για εκδηλώσεις σε ιδιωτικούς συλλόγους  , στο 
ποσό των 320,00 ευρώ με ενσωματωμένο το ΦΠΑ , ημερησίως. 

Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος ο οποίος έχει 
εκθέσει τις προτάσεις του στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.
         

     Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  136.
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

          ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κοσμίδη – Περλεπέ Πανωραία (αναπ/κο μέλος)                                      
      2. Κοσκοβόλη Αικατερίνη                                            
      3. Κωτσαδάμ Γεώργιος                                                 ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
      4. Νταντούμη Ιωάννα                                                 Λιβαδειά 24-04-2015
      5. Ζιώγας Γεώργιος

                                                                                                ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
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